Montageanleitung

Monitor Halterung - Dual
D08 — Artikel: 50513

Tragkraft Maximal 10 kg
Ubliche GerategroRe: 13-27“ (33-69 cm)

Technische Anderungen vorbehalten!

Durch stetige Weiterentwicklungen kénnen Abbildungen, Funktionsschritte und technische Daten ge-
ringfligig abweichen.

Aktualisierung der Dokumentation

Haben Sie Vorschlage zur Verbesserung oder haben Sie UnregelmaRigkeiten festgestellt, nehmen Sie
bitte Kontakt mit uns auf.

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Seite 1
http://Iwww.wiltec.info




Einleitung

Vielen Dank, dass Sie sich zum Kauf dieses Qualitatsproduktes entschieden haben. Um das Verlet-
zungsrisiko zu minimieren bitten wir Sie stets einige grundlegende Sicherheitsvorkehrungen
zu treffen, wenn Sie dieses Gerit verwenden. Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorg-
faltig durch und vergewissern Sie sich, dass Sie sie verstanden haben.

Anschrift:

WilTec Wildanger Technik GmbH
Konigsbenden 12 / 28

D-52249 Eschweiler

Wichtiger Hinweis:

Nachdruck, auch auszugsweise, und jegliche kommerzielle Nutzung, auch von Teilen der Anleitung,
nur mit schriftlicher Genehmigung, der Wiltec Wildanger Technik GmbH.

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Seite 2
http://www.wiltec.info



MONTAGEANLEITUNG

O

b 10kg(221bs) max.
L] 13" - 27"(33-69cm) max.

VESAT75/100

P SICHERHEITSHINWEISE

Achtung

Der Schreibtisch mul’ in der Lage sein mindestens ein
Gewicht von 10 kg zu tragen. Sollte dies nicht der Fall
sein, muss der Schreibtisch verstarkt werden. Die Installa-
tion muss von einer qualifizierten Person entsprechend
der Installationsanleitung durchgefiihrt werden. Fehler
kénnen zu schweren Verletzungen oder Tod fuhren.

Sicherheitsvorschriften missen bei der Installation beach-
tet werden. Benutzen Sie einwandfreies Werkzeug, um
Verletzungen zu vermeiden.

Vor der Installation muss diese Anleitung gelesen und
ganz verstanden sein, um Personen- und/oder Sachscha-
den zu vermeiden. Bewahren Sie diese Anleitung leicht
zuganglich fUr spatere Arbeiten auf.

Die Montagewand muss stabil genug sein, um das
Gewicht des TV-Geréates zu tragen. Bei Trockenbau-
wanden befestigen Sie den TV-Halter an vorher lo-
kalisierten Balken oder Schienen oder mit Spezial-
dibeln.

Montieren Sie nicht auf vibrierenden, beweglichen

D oder Stolken ausgesetzten Wanden. Dies kénnte zu
Beschadigungen des TV-Gerates und/oder der Be-
festigungsflache fiihren.

Nicht nahe bei Heizkérpern, Kaminen, Klimageréaten,

9 im direkten Sonnenlicht oder anderen Warmequellen
montieren. Fehler konnten das TV-Gerat beschadi-
gen oder eine Brandgefahr darstellen.

Die Montage sollte von mindestens zwei ausgebilde-
ten Personen ausgefiihrt werden. Durch Herabfallen
oder fehlerhafte Behandlung des Gerates kénnen
Verletzungen oder Schaden entstehen.

Empfohlene Montage-Oberflachen: Holzbalken,
Beton- und massive Wande. Bei der Montage auf
anderen Oberflachen verwenden Sie bitte Spezial-
befestigungsteile aus dem lokalen Eisenwarenhan-
del.

P WERKZEUGE NICHT ENTHALTEN

@ N

P TEILE ENTHALTEN

s
A B Cc D
= | =g 0
M4x12 (x8) M5x12 (x8) 13X5.5X16.5 (x8) =
M4x30 (x8) M5x30 (x8) S=4mm (x1)
E F G H
= | 5
M6 (x1)
\ J
J
N\




NOILVTIVLSNI

\\“\\'\

&Y

"
I

I
il

I
{

a|qe00

l




Installation Guide

Monitor Mount - Dual
D08 — Article: 50513

Max. lifting capacity 10 kg
standard size of device: 13-27%(33-69 cm)

Technical changes reserved!
Due to further developments illustrations, functioning steps and technical data can differ insignificantly.

Updating the documentation
If you have suggestions for improvement or have found any irregularities please contact us.

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Seite 1
http://www.wiltec.info



Introduction

Thank you for purchasing this quality product. To minimize the risk of injury we urge that our
clients take some basic safety precautions when using this device. Please read the operation
instructions carefully and make sure you have understood its content.

WilTec Wildanger Technik GmbH
Koénigsbenden 12 / 28
D-52249 Eschweiler

Important notice: The reprint or reproduction, even of excerpts, and any commercial use, even in part
of this instructions manual require the written permission of Wiltec Wildanger Technik GmbH.

© by WilTec Wildanger Technik GmbH Seite 2
http://www.wiltec.info



P WARNING STATEMENTS P TOOLS REQUIRED NOT INCLUDED
MOUNTING INSTRUCTIONS

<<m_.:_=m

Desktop structure must be capable of supporting at
least a maximum weight 10 kg (22lbs). If not, the
desktop must be reinforced. Proper installation
procedure by a qualified service technician, as outlined
in the installation instructions, must be adhered to.
Failure to do so could result in serious personal injury,
or even death.

Safety measures must be practiced at all times during
the installation of this product. Use proper safety gear A B C
and tools for the installation procedure to prevent

personal injury. gy e @

M4x12 (x8) M5x12 (x8) 13X5.5X16.5 (x8)

Prior to the installation of this product, the installation
instructions should be read and completely g 5@ 1
understood. The installation instructions must be read M4x30 (x8) M5x30 (x8) S=4mm - (x1)
to prevent personal injury and property damage. Keep
these installation instructions in an easily accessible E G
location for future reference.

M6 (x1)

A secure structure must support the weight or load

B of the display, When mounting to a wall that
contains wooden studs, dead center of the wooden
stud must be confirmed prior to installation.

Do not install on a structure that is prone to
vibration, movement or chance of impact. Failure
to do so could result in damage to the display
and/or damage to the mounting surface.

/7

[} 10kg(221bs) max.

Do not install near heater, fireplace, direct sunlight,
N 13" - 27"(33-69cm) max. B air conditioning or any other source of direct heat

energy. Failure to do so may result in damage to
the display and could increase the risk of fire.

At least two qualified people should perform the
B installation procedure. Injury and/or damage can
result from dropping or mishandling the display.

Recommended mounting surfaces: wooden studs
B and solid-flat concrete. If the mount is to be
installed on any surface other than wooden studs,

VESA75/100 M,m\m__ mmmh_ﬁww_m hardware (which is commercially




NOILVTIVLSNI

\\“\\'\

&Y

"
I

I
il

I
{

a|qe00

l






